

## 移动靶射击世锦赛瑞典收兵

## 苏丽“射落”三个世界冠军

能夺得一个世界冠军就很不容易,何况是三个,但安徽射击选手苏丽做到了。2012年移动靶射击世锦赛日前在瑞典斯德哥尔摩收兵。苏丽不但夺得女子10米混合赛个人金牌,还与队友一起夺得女子10米移动靶和女子10米混合赛两个团体冠军。

记者 江锐

## 赛场:连夺三枚金牌

本次比赛,中国队采用以新带老,由老将苏丽、李雪艳、杨曾带队携手4小将共7人出征。在首先进行的女子10米移动靶比赛中,苏丽仅打出373环,排名第11位,凭借着杨曾以及李雪艳的精彩发挥,中国队在团体赛中以

总成绩1147环获得冠军;随后进行的女子10米混合赛,苏丽以385环力压打出382环的李雪艳摘得金牌;包揽金银牌的中国队,在团体赛排名中以1145环的成绩,遥遥领先第二名俄罗斯队的1123环,顺利夺冠。

## 备战:曾来安徽集训

由安徽合肥输送的选手苏丽,一举成名是在广州亚运会上夺得1金1银。今年初在卡塔尔首都多哈进行的第12届射击亚洲锦标赛上,她夺得了女子10米移动靶个人赛和团体赛两枚金牌,而且团体赛成绩还打破了该项目世界纪录。虽然她的移动靶不是奥运会

比赛项目,但却是在世锦赛正式设项。为了更好地完成世锦赛移动靶项目的参赛任务,保持我国男女移动靶项目的继续发展,男女移动靶项目国家队今年2月来到合肥,在安徽省射击运动管理中心进行了集训。



## 足坛反赌案今日宣判

星报讯(宋词) 今日上午10点,辽宁省丹东市中级人民法院将公开宣判原足协中心主任谢亚龙受贿一案,在丹东中院接受宣判的还有蔚少辉、李冬生、高健、陈宏等前足坛人士。此外,铁岭、鞍山、沈阳等地法院也将在今日对南勇、邵文忠、申思、祁宏、江津、李明等人进行宣判,这也意味着历时两年多的足坛反赌扫黑腐败案终于要画上一个句号。

4月24日、25日,辽宁省丹东市、铁岭市中级人民法院分别对谢亚龙、南勇、蔚少辉等前中国足球高官要员进行庭审,这几名前足协官员被指控的审判罪名都是受贿罪,但是当庭都没有宣判结果。

经过一审的庭审之后,法院组成合议庭对这些涉案人员被指控的罪名进行了认真的合议,并上报给最高人民法院,最终确定于6月13日对这些涉案人员进行公开宣判。

6月12日,涉案人员的律师、家属都已经抵达丹东、铁岭、鞍山、沈阳等4座城市。在丹东市法院贴出的公告上显示,13日上午9点将在第四法庭宣判被告人原重庆足协秘书长高健、原重庆力帆俱乐部总经理陈宏,随后在9点20分对原国家队领队蔚少辉进行宣判,9点40分对前中国足协裁委会主任李冬进行宣判,最后将在10点对原足协中心主任、中国足协副主席谢亚龙进行宣判。

## 博尔特卷入车祸事故

星报讯(倩儿) 博尔特有麻烦了!在牙买加当地时间周一凌晨,博尔特在参加完聚会后回家的高速公路上发生了车祸,从警方公布的照片中可以看出,博尔特的伤势并不算严重,但是他那辆名贵的宝马车却被

撞得面目全非。对于博尔特来说,这已经不是他第一次被卷入车祸,2009年他就曾经开着那辆宝马车发生车祸,当时车上还有两名女子,而由于路面过于湿滑,车子失控冲出了小路。

边看球 边竞猜 边拿奖  
欧洲杯竞彩我省火爆销售中

黄士庚 胡志雄

球迷期盼已久的2012年欧洲杯足球赛已于6月9日开幕,很多彩民养精蓄锐、摩拳擦掌,要在竞彩足球游戏中大显身手。

## 投注彩民明显增多

近日,通过对合肥市多家竞彩店的走访,看到来竞彩店投注欧洲杯赛事的彩民明显增多,看来大家都想借着欧洲杯的机会在竞彩中大捞一笔。

在位于合肥市芜湖路的御景湾竞彩店,已经接近零点了,仍然

有不少彩民在投注欧洲杯赛事,而前来兑奖的彩民也有不少;有一位彩民在欧洲杯首日揭幕战时投注了波兰VS希腊、俄罗斯VS捷克的2串1彩票,他选择了波兰赢或者平,俄罗斯赢球,并且倍投了198倍,结果当晚的比赛由于波兰

被希腊逼平,而俄罗斯也取得了一场大胜,这位彩民也幸运中得了大奖;他本次投注共投入了792元,而他收获的奖金则高达2554元,收入相当可观!

据御景湾竞彩店业主高先生介绍,店里投注竞彩2串1的

彩民很多,通过倍投收获大奖。原因就是2串1投注简单,中奖也容易,可以常买常中奖,彩民从众多比赛中选择自己最看好的直接进行投注即可,而且现在欧洲杯的比赛都没有让球,选择这样的比赛更有把握中奖。

## 开售所有赛事竞猜

在欧洲杯期间,中国体育彩票传统足球彩票和新单场“竞彩”将开售欧洲杯所有的赛事竞猜,为广大球迷和彩民搭建一个参与欧洲杯、感受欧洲杯激情的平台。同时竞彩冠

军、冠军亚军游戏常规化发行,为这顿欧洲杯大餐再添加了两味猛料。

而在今年七八月间进行的伦敦奥运会的男足、女足和男篮、女篮也将纳入这两种游戏

的竞猜对象。名次竞猜方法更为直观,受注赛事影响力大,相信这两种游戏可以让更多体育迷从中体会到竞猜的乐趣,也为我省体育彩票注入新的力量,为广大球迷和彩民送去了

丰富的竞猜大餐,同时也是竞猜型体育彩票的重要机遇,对于推广竞猜型彩票参与性、娱乐性、智力性具有积极意义,并为筹集公益金拓展出了一个新的渠道。

## 欧洲杯竞彩活动芜湖启动

星报讯(胡志雄) 6月8日,体育彩票竞猜欧洲杯活动启动仪式在芜湖市步行街华亿广场隆重举行。现场的文艺表演、竞彩知识问题等趣味性很强的互动活动也吸引了不少市民,成

百上千的围观群众挤满了华亿广场,现场发放的纪念品和传单让更多的人了解了竞彩玩法,竞彩彩票和即开彩票“顶呱刮”销售同样热火朝天。

欧洲杯是所有球迷的节

日,芜湖市紧紧抓住此次体育彩票竞猜欧洲杯活动的机会,在步行街华亿广场举行启动仪式,并在欧洲杯期间,组织了“竞彩嘉年华”、“零点球迷之家”、“竞彩达人秀”、“欧洲杯网

络推演大赛”、“足彩2串1奖上奖”等一系列丰富多彩的活动回馈彩民与球迷,众球迷和彩民可同聚在竞彩网点,一边看球喝酒聊天,一边参与体验竞猜游戏的乐趣。

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
手机购彩(100元)移动用户  
发 88 到 10658388  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/ahsublita

天长彩民10元  
博中大乐透5万

星报讯(魏政娇) 6月11日一早,一位身着朴实的中年男子在22215网点业主的带领下来到了天长市体彩销售中心。男子满脸笑容的从钱包里小心翼翼地拿出了一张大乐透二等奖中奖彩票要求兑奖。

据22215网点业主董先生介绍,这位中奖者是他家隔壁小吃店的老板王先生,平时空闲的时候王先生经常来他的彩票店里坐坐,两人关系不错。5月28日这天,王先生中午空闲时间又来到了董先生的彩票店,董先生推荐他打了几注超级大乐透,花了10元钱。之后,王先生也一直没有在意过这张彩票,直到6月10日中午,由于王先生找不开零钱,于是来到彩票店想跟董先生换些零钱。从钱包掏钱的时候,王先生随带掏出了这张大乐透彩票,于是拿给董先生看看中奖没有,没想到这一看,竟然中了二等奖54644元。

这样的幸运降临到了王先生身上。第一次买彩票,竟然擒获超级大乐透二等奖,获奖金5万余元。王先生说:“真是太幸运了,我根本就没想到自己会中奖,要不是那天去换零钱,根本就忘记了这张彩票。”